Hasonlftsa dssze az aldbbi hdrom vegyitletet a megadotf szempontok szering!
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Halmazillapota 1.
(25 °C, 101,3 kPa)

Szilird halmaziban a kris- 4.
tlyracsot Gsszetartd legerd-
sebb kémiai kités pontos
megnevezese

Melyikben a legnagvobbaz | 7.
O-X—0 kistésszog? Meny-
nyi? (irja be a megfeleld ve-
gyiilet alatt celldbal)

Melyikben a legkisebb az 8.
O-X—0 kitésszip? Meny-
nyi? (Irja be a megfeleld ve-
gyiilet alatti cellibal)

Melyik vegyiilet redukild 9.
hatasa? (Jelolje X-szel a
megfeleld vegyiilet alatn
cellaban!)

A redukdld hatdst bemutato | 10,
kérmiai egyenlet Lugol-al-
dattal:

Oldidik-e vizben? Ha igen, | 11,
milyen az oldat kémhatisa?

12.

13.

irja fel valamelvik vegyilet | 14.
reakcidjin feleslegben vett
MaOH-val (megfeleld kinil-
mények kizi)!

Melyik egyesitheto oxagen- | 15,
nel? (Jeldhe X-szel a megfe-
lelé vegyiilet alatti cella-
ban!)

Az oagénnel vald egvesiilés | 16,
egyenlete:

(2023. majus)
Megoldas: (13 pont)

gaz

gaz

szilard

. diszperzios kélcsonhatas

. dipolus-dipolus kélesonhatas

. kovalens kotés

. CO2-nél, 180°

. Si02-n¢l, 109,5°

. xjel a SO2-nél

. SO2+2 H20+12=2 HI + H2SO4
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(vagy pl.: SO2+ 2 H20 + 13 =31 +4 H + S04%)

11. (igen) savas
12. (igen) savas
13. nem
14. 2 NaOH + CO:2 = Na2COs + H20
vagy: 2 NaOH + SOz = Na2S0s + H20
vagy: 2 NaOH + Si02 = NazSi0s + H20
15. *jel a SO2-nél
16. 2S02+02= 2803
(A 2 jel helyett = jel is elfogadhato.)
Bdarmely kér v I pont

Csak egyiitt:
Csak egyiitt:

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

1 pont




